

2020年11月10日 (星期二)



(芙蓉 9 日
讯)森州务大臣拿督斯里阿米努丁指出，波德申将建设一座全新滤水站，以供应波德申及汝来供水。

他说，森州水务公司向中央政府建议兴建新滤水站，以提升于波德申区的供水量，地点已经圈定及拥有初期计划，属于附带蓄水池 (ORS-Off-River Storage) 模式的新滤水站。

“波德申区的新滤水站是由森州政府，以租赁方式支付给中央政府。水务资产管理公司 (PAAB) 已有了该新滤水站的计划，至于涉及的款项，有待中央政府呈给州政府。”

他披露，波德申区的滤水站，日后用以波德申及汝来的供水，而宁宜河滤水站日后也会继续保留使用。

水供恢復約80%

大臣今午在州政府大厦，接领金群利集团捐献灾黎援助时，在记者会上接受媒体访问时，如是指出；在场者包括州秘书拿督拉查里、财政司拿督莫哈末基迪尔、大臣政治秘书莫达阿末。

他说，随着人口增加，水供需求量提高，芙蓉

波將建新滤水站 大臣：也為汝來供水



蓉区也将设立新滤水站，即在日叻务县设立莪莪河 (Ngoi-ngei) 第二滤水站，支援芙蓉北区的食水供应。

“莪莪河已有第一滤水站，如今要建设莪莪河第二滤水站，并已进入招标工程的阶段。”

询及宁宜河滤水站的水供进度，阿米努丁指出，昨天宁宜

河滤水站已恢复运作，曼斗区的水供在昨午获得水供，波德申区也在昨天陆续获水供，迄今已恢复约80%。

他说，宁宜河滤水站的河堤修复工程仍在进行中，确保河堤坚固，州政府已指示水利灌溉局必须监督所有滤水池河堤的稳固。

本著对芙蓉大水灾的灾黎困境感同身受，金群利集团捐出20万令吉，并通过森州政府进行援助。

金群利集团董事经理何官训麾下率领团队到访森州政府，移交20万令吉给州政府，随行者尚有该集团总执行长梁志永、工程发展总监陈诗琪。

森大臣阿米努丁指出，11月4日的大水灾牵涉甚广，州政府已发放第一期50万令吉的援助，仍有地方的灾黎未获援助金，尤其是宁宜地区，因当地协调员需接受居家隔离，预计周二可重返工作岗位。

他说，自水灾发生后，不论是来自个人、非政府组织或企业，纷纷赈济灾黎，到灾区献捐物资，他代表州政府向热心群体致以谢意，包括金群利集团，每当人民面对灾难都挺身而出。

金群利集团董事经理何官训指出，金群利来自本地的企业，当社群面对灾难困境，他们都感同身受，因为该企业已是芙蓉社群的一部分。

“大火灾带来的严重的破坏是前所未有的，我们必须出一分力量。”

他说，该集团通过移交捐款给州政府，并有信心州政府将善用款项在需要的地方。

金群利集團捐20萬助災黎